O N-UIE., HHHATHEBRXKRY
TESBEVWLIFTRERIAHES SSVET,

O - DERFRBAZIZIK, ELLREIZTH
AWEEL EODOEEEENRHINT
WET,

CHEAICABRIICRT AEEBHRAITEY.,
FERAZECEATSIV, BofERA
EIE, ER - S HAOREERYET,)

OHUKHAEIX. AR TLRLONDESIC
AYIRET S,

KRB EALNCHRE T 0

J(J=lhildJ

SRR 7
sU-vo ) —2X
I ELE L E

B R

R FDER eoeccecccscnces
BEBDBHEHEE ceooeverees
Nk ceooecocccsccsee
CHERICL BRI cooeecvcees

TN YR E sevescccces
(BEETSE cocvecrcescccccane
(BB ER cocrsessecceses §
LI Bceocecccecccccces 9
IS—Y)RAP seesscccccccccsse 11

779—#—21............-.16
fRIEE

X 8
2= L 1EE

11-05 011580304



RELOEE

KCFEADHIC.COIREEDTERBIZLABHADEELIBENSLZEL,

CCITRLEERSRREEFRHAZE LS BEVEE . HLEEOBDALADEBRPIEEE
RARIZBHLET B5=HODHD T FEFBRFEHEIRDL SRS LTVEY,

BRTAREZEAL T ROLEEVAZLERIZELSBRVCEZTOREEE
ROFRCTIERITZEIDERIRS LBEALTOEY,

WIhER2ICEATIERLZABTINT, BIIF>TTEL,
A f- Bﬁ ADRTERE, BEFGEEZR D AREMEN

G BWEEZLONDARTY,

ﬁ &t 4= ADRTEFE=E, GG EZR DS ARESD
= H BESNHAERTY,

ANGEE  AABERSTRERUNNAED
o

p RENEE SN HNECT,
® ----- comsELTEN L TRIE] onETY.
o ----- CoREERFFoThEEC TEfT] oRETy.

R T DBERRE L, VI —)—BD R USESEAR LRI 2R EEH/ N\ — (R)LRH =)
ors | 2T ETIFTTE0LY,

EIERERICIEMTDETNETEETNLAHYET DT, EEERIE DALY
| TTREL,

RUTIIHERIZRYMAITTTEWN, £, EEF DR TOBE) (FiExIZL
2T FE HL\—G-FéL\o

aa
==

IEEEMTE S D N THER IS RELIZY ABE, BLEXITHRENTTEY,
EEPELTINETLEABYFT .

RUTIZHR - FHEINGNELS BOERT. REGSFHTTEEL TS,

%,

3
F

&
o,
o
o

AERERBAZEZIEMRL TULVED AL, R TOHRE R MMREEITHENT RS,

RO T OBEERIIHETY RO TEFEIRESNETT & R THHHR T BN H
YET, R TEIb BRI T E—5— (T OV) DRERAMEREEL TR,

1

# %
v ;

e
3




R2LOEE

R —
ZORU T EKEIE BERKIMEALLZLTIZELY,

FERTEENED BEK - BK - BK-ATh- 8- Fm- AV - R - B
TILA)EDRIASZE,

R T DZEBELIEEETT
ROTRIZIKMN A TULVELVREE CEER SN E T & R TAHELE T,
BERHIIZIE TR TAZEEKDIREEICLTT LY,

R T EEEEEIXCLL L4 C UL T OEFE CEALTT LY,
SRS CERAShET & R TDOBBIZOENYET,

RIE-#ECYDKIZERTHGEIE. BKPEERKIZERTHIHEIZHER,
ARG FINZAI—ILEDOFaMELGYET,

R TOESERES(BLAASE)IEI8MTYT , ZEm Cas8mETHRWLEITFE
TH., TORETCEELSNFET EHHENFFLET,

RABIR—RIE Y030 mh—RAAMETY,
RIKR—R(FH a0 R—R(BETEDSNGELVR—R) EFEALTTSEL,

WA -t HHAR—RER T IHEG T 2RE. RABRDOHYTIU T h—R\>
wi55 | FEFERALUEEICIRUMFTTTISLY,

" k3
F F

&
o,
4
o

&
o
4
o

5
<
4
N

&
o,
it
o

KARRERIAE TR I EBRLZEEBABETRCN DODETORREER L TLND
EDOTIEHNDFLBAMNY TORZEEICIIRDKEBE > TRV EINEerd D
TIORTFEIT BDHELZEICIE+HDBRER - BB ZERREIVLUET,

(ORNIVDAITFTIR)

RUTIZIE BRETESANIL BEESANILMNEAEINTOET,
RAIKKLEo=Y, IS EEIZE. SEVWETFTORFTEISEXL., BEYNZT
_Féll\o



HaB DB & (LR

<§E‘BOD%W\>_( %%5%5)7

.¥ HH0

I Tyl KIRET

BL>YTST 2 (T-U—fHr5RTEDE)

1Y

=NV E@y) AyTIVTDO=Q2Ezy M

(E#D

& SU-25Vv SUR-25V SU-40V SU-50V SU-80V
IRA - HHOR | 26mmA1YF) | 26mm11YF) |[40mm(11e1 VF) | 50mm21 VF) | 80mm(31 VF)
BHBRY T AT T RY
@ %  # |4500rpm | 5000rpm [ 4500rom | 5000rpm | 3600rpm | 4000rpm | 3600rpm | 4000rpm | 3600rpm | 4000rom
2 B ®#| 36m 45m | 55m 70m | 40m 50m | 42m 53m | 31m 38m

&AM W & |1200/min | 130L/min | 110L/min |120L/min | 350L/min |370L/min | 480L/min | 500L/min | 920L/min [1000L/min
AmBlRkERE | 558 | 50% | 1108 | 80% | 80% | 60 | 7O | 508 | 150% | 1308
BARABE 8m
B B B |15kW | 22kW | 2.2kW | 2.8kW | 2.2kW | 3.7kW | 87kW | 55kW | 5.5kW | 7.5kwW
(2ps) | Bps) | Bps) | B7ps)| Bps) | Gps) | Bps) | (7.5ps)|(7.50s) | (10ps)
EF K E 2 75ke 13kg 125ke 15kg 22kg

AbU=F=  Ax|[RRU=F- Ay [AbU-F= Ay [ZRU=F= A5 [ARU-F= 1y
=2V R$32 3y |IN=2INY R $32 37 [IN—R/NY R $48 37 [R—2/NY R 60 37 [IN—2/VY R0 3

RENER | Suomms  |neuwmms  |awguvons |negusoms |y gyvoms
25%25 217 [25%25 217 [40%40 217 |50x50 217|80x80 2y
XBREE KBHESRY TETRNLEITBZETT, -
XRBRER, WK + IHgR TY. "
(RNEFTEX) BLLETED) o Eag
®|® D
E(H—‘ N>
H |
,<
=




SuU-25Vv SuU-40V

% 50 | £ 60 | I

%% SU-25V(5000rpm) %% SU-40V (4000rom)
E | = 50

(m)40

(m [
SU—2|5V(4500rpm) ~< SU-40V(3600rpm)
—— 40 /
30
20 \ \

20 \
) N \\
0} 50 100 150 0 100 200 300 400 500
It/ min) ItHEW/min)
SU-50V Su-sov
;E\ €0 SU-50V(4000rmm) ? 40 ) )
= - rom s — SU-80V(4000rpm:
2 [ [ 2 B -
50 SU-80V(3600rmm)
(m) \<\(s'u—5ow36'oomm) QDI ~T
40 < \ \Z
30 20
20 \
10
10 \\

0] 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000

ItHEL/min) g /min)
SUR-25V
£ 70 |
%% 60 SUR-25V/(5000rpm)
2 .
f
(m)5O \< SUR-25V (4500rpm)

40 X
o AN
20 \
10 \

N\

(0] 50 100 150
ItH=E/mind

4



N TiER

Q

MODEL| A | B | C E FlG|H [ J K| L
SU-25V |PS171273|260| 90 |174| 90 |[130| 45 | 92 (121242150
SUR25V [PS17]1319|330]110(209|110[150| 60 | 86 [147|280(190
SU-40V |Pt14'1319]341[110[209[110[150| 60 | 91 |147[280(190
SU-50V |PS271378|371|115[238(135[175| 80 |100|152|337(205
SU-80V |PS37428|404|130|270(155[205| 85 |122|175|371(235
M N @) P Q R S ) W X | vVI-U-—
4119015 9 [B6 |71 |64 | © | 19| 5 | 16 | 2V2"™xXA2
52 [108[ 15| 9 |60 |85 |64 | 11 | 19| 5 | 16 | 2145"™XA2
52 |108| 16| 9 | 75 |8 |78 [ 11 | 19| 5 | 16 | 3'XA2
56 |127| 19 |125| 80 |8 |78 [ 11 | 24| 7 | 20 | 3'XB2
72 130 19 |125]| 112|102 78 [ 14 | 24 | 7 | 20 | 3'XB2




CfERICEL BaTlc

1. (YBERDIER &%l
ERRICEEH SN TN DIUERDHI > TNDD CHER TS0,

2. INYTDPOERIIEEEE
MY Tty FIDHICUMIFE—Y —(TYIV)DOERHEREER L TR,

MY TZERESNFTIENRYITDRIBIT DBNDHDET,

3. MY TOOEREEEEIIESEIC
CONYTSOEREEEEICK O A AEAIBICEILLE T EHRRP ISR &
T -O&EH-T-) -FERRRP. 7SR &R L T R TRIH3000romh 5
4000romDEBERN EIS DR DICHE L TR0,
XSU-25V-SUR-25VIEZ4000rpmA*'55000rom T I,

4. Ay TIVITOERDNITTS

ALY, I /
DhvTYLY @hyFU T 1wxy

QMnF=vy7F 1L e VAV

. Ny TV TRYUFD-Q—~BDIBICED T TFEN, /Sy F
MNFE | OBRVFPTIESESRDE. TPRVVAHDREERDKEERICKE
WEFaTEnTEEL A

ANiFE= IWARIDR—ROREEZ TEAIDCLEIETEE B A,
TR RARRORRERZDFET,

5 FUKEENTIC

CORYTIEERATI DT EEGFICIMFWIOROKIDKEETA LT IRY TRZE
TBKDIRREIC U TSN WOKRDARE T DE BIRMEREMER LET,

A WOKEANTFIBEHEINDE Y —ILEDHEEIR L. Ry TH
TR | gRULELSBEDET,

6. RAR—ADEKIIERIC

BRUSNXIEITMAS2mETULABKR UENBEDEREE AR IRATR— DR
ARDNRRTI, BIRUBRWVESIE FTCOEDZEED—EEBL TR0,
ZOBRUEER—RZIROFIT TR0,

RANR—ZE. HOY3YIR—2(BELTEDSFNENR—2R)
A ZEALTREN, R—2DEHICE. BINBOHY TV

R | R—2ZN Y RERAR—AEHRICE. UFRIMEDZ L —
F—EWMO T TRE,

6




Ror7nty MFE

1. RYTOOEHEEE
Ot — 9 —(TVIRICE ZOOEE - HHICEHEEVI—U—ZBMDFITTT

=0\,
Ot —H—-Z=FATIIHS(200V =83
MTRDORZBRICHEL TR,

E—5—EEH-T-V-RAXR
m%én5&@ﬁ@7—u—@5?%%[%%b&@;3%3%7—u—§ﬁ
AFERBNBEASYITOT U —FZEEL TR,
SU-25V-SUR-25V

[&32 50Hz [B)32 £ 60HZz

@& | 4500rom 5000rpm @&# | 4500rom 5000rpm
£T-5- t-5-
EEER)) mm | TYF | mm [ TYF | mg(@sg mm | TYF | mm |[1VF

2P(2880rpm) | 99 4 109 | 45 2P(3440rpm) | 84 35 94 4
4P(1430rpm) | 209 8 233 9 4P(1720rpm)| 169 | 65 189 | 75
6P (960rpm) 309 | 115 | 324 13 6P(1150rom) | 259 | 10 | 289 11

SU-40V-SU-50V-SU-80V

[B % £ 50Hz B 60Hz

@& | 3600rom 4000rpm @& | 3600rom 4000rpm
t-5- E—b—
BE(@EL) mm | TYF | mm [ TYF | as@ag mm | TYF | mm |[YVF

2P(2880rpm) | 96 4 106 45 2P(3440rpm)| 81 3 91 35
4P(1430rpm) | 191 75 | 211 | 85 4P(1720rpm) | 161 | 65 | 191 7
6P (960rpm) 291 11 326 | 125 6P(1150rom) | 235 9 261 10

XTI VY VBRI DES. et EIIAICTERELTRE,
INVTRQEEX N TT— 1 =&

TUYVEERHR
TYI VOB -QERHIE TV Y VICKRASNITERERSE D - Oz t#EsR L TR0,

2. NILhDOES
ON)L FEEETDRICMNTE—S—(T VYY) DOEHEERER LT RS0,

Ry TERERAE B Ry INET RN B LT,

ON)L FDRDIZEBBED D 7 INIL LS BNCHEE LTRSS,

ORY T I FRUOE—ADA—VYv IR IVIVIYITPEANI T TES
[C/3BDEDICEDFIFTTRSU,




Ko7ty bEik

3. NILEAN-DES
T—=1)—-RN)U +ERLICIE M FIREND/N—(N)L F AN ERDFITTRSU,

T—U— RV FEDEAZRBRTT, MOADESHRAZENEL)
VAN (1 tg«:af%égm\*—mw FAN=)EROHFTHSEBELT
-F (/\O

ER 7T E

1. RYTRICHOKDEKTHDC Eatam LU TRS,

2. WAN—RSHDR L —F —DKPICHBTEERBL TR,
(R L= —[CKB- NESNEESENE D R R —F —EKELDFOE BRE
BEEE STRE)

3. MR —RSEmICESMOSENC EEERD L E—Y—(TY IV ZEIBE LU TR,
X R —R AR EEE U T RSO KDBNKSFROE UERICEIK CED'DDET,

72— —\YV—HKCTIETS,

Ry BEDICHHR—EBAR D EERID/ LT ERBICHHD
MANERE | 1020 T BEBENICAESBENDRY TT—2RICHDDET,
CThIE 72— —N\YV—REEWEN, R TREBOBR KD
FIDOT.TEEFSU,

BES/INILTD
i

XKIBERICOWNT

Y TR I KIRETWDERITENTNE T, KIRETNK D KDRN TELERRICIS,
XAZAIVY—=ILDFBTIDT.BBICEEGZPIE UBE(ANZAILY —)LH)
ZRIELU TR,

EHROEE
Y TOKE KLY OEDHKLTRAN,

EEICCOCUTICENFTE T —Y
Y IRDKNKICIE D K TERIES
AFEE |C2R2nrHB0EFIOT, EA%EN

FRYTT—2TEORLYOKD
ALTTEL,




JiE IR

IRYTH
EETH 2R

KENUDIZN

Bl L)
BmZET)

el 1 YRSICEINDED

EZ5NIRA U=
SRR~ NED
AL ROt

NIVEDRDIE

PINIL-DESSRD

NPT DA

NPT DRBUEER)

E—5—I— FOREDHL BREEALTD
ERITDE—Y T X T-U—A N | E-5-Y1 X T-U-U12%&
BIE TR0 BEREDICEFTD

(PIHEPTIRYITDEY FTESR)
MY TYv I FEFBE-S—IYvI R | EBICRDR IUTTD

NIV FICH U TER TN PTINILFDEESSR)

1T INRSDES DERFF—~UED
NPT DA NPT ORBUEER)

1 YRSICEMHDE S DEFFEF—-VED

WABRIC T —DIRLVAH BRARDEEF v I—-NEQ

XNZNILY—)LDBHE

ANZANY = )LORBEIEE)

IRAIBERDEL) E<T3

IRATR— 2B RIEEL) AL RFELT B

TS TR REFL v

OEBOFE PRI e

1 IRSDEFE A IRSDITHUEED)

1 IYRSICEMHDE S DEFFEF—-VED

IR ABIC T T 7 — DIRL\AH BABIORET 1 v —~NBD
B

Y TT —ZADIFEVKRDORE

(PECEAICRDHICSR)

UK DKEAE BECTS

AXRNZAILY —=)LDKEEE XAZAINY=ILOZHBRUEER)
_ Q#rEF T v

OEREBDARE PTRYTDEY FTESR)

KLY TS5 kTSI DR TRE BONIR smsm

WAR=ZDW DY 3 ViR —2TIERN

YD 3VIR-REEBID

ISTEIREUE I8 X =Ly — LD B ok

ANZANY =V OZTHEEE)




MED

1 IRS—DEWZERDBRNTRI S,
(A YIRS —IIMOASISNTTE0N)

WES

BRARIOREF T v V.

W EFRUN - KEDNDENIZE ZOZ < DWARIT—2
DIFBENAHDRRETT,

COBE REEDFIRTHERLU TR0,

0 _ : INHER—2R

DIATR—RENT X

QUEEVKEANZIREETINY T8I ET D, Ry B> ADHR—2
X

QIRAOICFZL > DT T HIBOMEF D, k=2
FH® MY B U DBNIERY TRID/E TR Th—R GﬁﬂEEED‘bz;cb Vi— 2)
DEFARTT,

DEE/ \y F YDA TNBINRAR—RICRAEN DS E WM
CRER TS, / atﬁ:

\J:FJ?HEEEJB !

N CBD CHUIRGAEICEHUND DR BERHEXTIC LIS T RS0,
TR | s BRRRSEEE RS0 DAY — 2 TIBATHRE TS0\,

10




IN="Y ')A

SUR-25V-AAA-0

11




cl

SUR-25V-AAA-0 (0128564) SR

No.| BRa—F & % B4 HEHE ik =
110115733 | SU-40v &fk 1 |FC

2 0113330 | SE-40 RvTH—2R 1 [ADC
310114002 | SER-25 ATV 1 |ADC
410113328 | SE-40 FryFiLT 1 |NBR
510118078 | 20473443 2

6 | 0115740 | SUR-28V {uA5 1 |FC

7 10110218 | SU-40H-3 B&E 1 |FC

8 | 0111449 | SEH-25 MHTFY 1 |ADC

9 | 0110593 | SE-40L-1 HH7FVU8v%Y | 1 |CR

10] 0115811 | SUR-25V 47k 1 |s45C
110115737 | SU-40V X¥ik 2 [NBR

12| 889855018 | 0Y)v4 2 |P18 NBR
13]0118313 | SU-25V7—!)—HLM3 1 64X A2+M8X 12
14 | 888427047 | CHit % 1 |7XFH47SK
15 | 884009044 | F7¥— 1 [5x5x28
16| 912506014 | 3/ EH#3 3 |6204-2NSE
170115014 | oyu¥ 1 [1517-42.5 NBR
18 | 889855048 | 0')v4 1 |P48 NBR

19 | 743119047 | MANBERESEARARILE | 4 [ M8 X 25 SWRM
20| 743119046 | MANBISRESEAABRILL | 4 |M8x22 SWRM
21| 743119045 | MANBERESAARERLL | 3 |M8 X 20 SWRM
22 | 743119043 | MANBERESEARERLL | 1 |[M8xX 16 SWRM
230238016 | FXSP-25 ARL—1—43 1

24| 940019032 | H—A/AUK 3|93

25| 0348124 | SM-25 hyFUuhhs 2 26~28
260340781 | sM-25 v Ty 2 |ABS
2710340782 | SM-25 It OF=9 7 2 |ABS

28| 0340065 | SM-25 fvFUvsityky 2 |CR
290114825 | SU-50X Ah=AlY—Ib 1

30| 0115795 | SUR-25V-AAA-0 #iR 1 | ThE740A
310116013 | SU-40v J=1)—tthTvvv— | 1 | $85% 26
32/0115812 | SUR-25V {YAJ5&TyY%— | 1 [BSP

¥2009F07ARENLNTY DT, ERSNBIHFENHYET

S DA (VA



N=Y) X

SU-25V-AAA-0/SU-40V-AAA-0/SU-50V-AAA-0/SU-80V-AAA-0

13




14"

SU-25V-AAA-0 (0128628) SR

SU-40V-AAA-0 (0128562) 38R %

No. | BBa—F & % BY Hu-wE % & |No.|BFI—F & £ BY #ARHE B
1 10115959 | sU-25v &fk 1 [FC 110115733 | sU-40v &fk 1 |FC

2 10114566 | SU-25 RyFr—A 1 |ADC 2 (0113330 | SE-40RYTH—R 1 |ADC
30113325 | SE-25% BATTY 1 [ADC 310113327 | SE40RATTLY 1 |ADC
410113326 | SE-25% FrudiiLJ 1 [NBR 410113328 | SE-40 Fovii)T 1 [NBR

5 10148010 | 15A734%43 2 5|0118078 | 0473443 2

6 | 0115960 | SU-25V 4R35 1 [FC 6 | 0115734 | SU-40V {UAR5 1 |FC

7 10110836 | SU-25-B BAE 1 |[FC 7 | 0115735 | SU-40v iBEE 1 |FC

8 | 0110486 | SE-25 BHIFUY 1 |ADC 8 | 0110577 | SE-40L HH75Y 1 |ADC
910110487 | SE-25 MHTTUvEY 1 |CR 9 | 0110593 | SE-40L-1 HH75vUtv+y | 1 |CR

10| 0115962 | SU-25V 47k 1 |S45C 10| 0115736 | SU-40V Y% 7h 1 |s45C
1110115737 | sU-40v kiR 2 [NBR 11] 0115737 | SU-40v Kl 2 [NBR

12| 889855018 | 0)v% 2 |P18 NBR 12| 889855018 | 0% 2 |P18 NBR

13[ 0118313 | SU-25 VF—l)—)Lbo3 1 |64XxA2+M8X 12 1310118314 | SU-40VJ=Y—RILM3 1 |30 x A2+M8 X 12
14 | 888427047 | CHit 4 1 |7RB47SK 14| 888427047 | CHLt A4 1 |7AB47SK

15 | 884009044 | Ff7%— 1 |S45C 5x5x28 £ 15 | 884009044 | F1%— 1 |S45C 5x5%28 F
16| 912506014 | B3V a3 2 |6204-2NSE 16| 912506014 | F3VEéZ 2 |6204-2NSE

17 | 890255037 | 0Y)v4 1 [1517-37 NBR 1710115014 | oyv¥ 1 [1517-42.5 NBR
18 | 889855042 | 014 1 |P42 NBR 18 | 889855048 | 0)v4 1 |P48 NBR

19 | 743119047 | MJARBERESEARARLL | 4 [M8 X 25 SWRM 19| 743119047 | M AFBIERESEARARIL | 4 | M8 X 25 SWRM
20| 743119046 | b AFHISRESERAAERIN | 4 |M8X 22 SWRM 20| 743119046 | b LFHIFRESEARERIVE | 4 | M8x 22 SWRM

21 (743119032 | MJARHIEREREARBERIVE | 3 [M6X 20 SWRM 21743119045 | M AFBIEREREARARIL | 3 | M8 X 20 SWRM
22| 743119043 | b AFHISRESERAAERIN | 1 [M8X 16 SWRM 22| 743119043 | b AFHIFRESEARERIVE | 1 [M8X 16 SWRM
23/0118022 | SE-25 ARL—F%3 1 et | |23]0118013 | SE-40 AML—F—43 1 e
24| 940019032 | F—&/ UK 3432 241940019048 | F—A/1UK 3948
250118021 | SE-26 Ay o4 2 |ADC 26~28| [25|0117212 | SE-40 hvFUvshs 2 26~28
260110422 | SE-25 hy T vy 2 |ADC 26|0114986 | 40mmAhyFLY 2 |PC

2710340782 | SH-5 f10F=vF ) 2 |ABS 2710110358 | 0%0F=y7l 2 |ABS
28|0110192 | SEB Ay FYv iydy 2 [NBR 28| 0114987 | 40mmhyF oy itvdy 2 [NBR Wi\fZ

29| 0114825 | SU-50X AH=AlY—lb 1 290114825 | SU-50X AA=AlY—Ib 1

30| 0116017 | SU-25V-AAA-0 $5iR 1 | FPAYZAVA 30| 0115793 | SU-40V-AAA-0 Bl 1 | FhEy74bA
31/0116013 | SU-40V =)=t Tvs4— | 1 | 85X 26 31/0116013 | SU-40V T—)—ttTvsv— | 1 | $85%26

¥2009F07ARENLNTY DT, ERSNBIHFENHYET

X2009FTARENELNTY DT, ERSNBIHEELHYET

S DA (VA



Gl

SU-50V-AAA-0 (0128560) S

SU-80V-AAA-0 (0128629) Sfm3=

No. | BRa—F & % B HE-HE & Z| [No.|BRa—F & % B4 BRHE K =
1| 0115719 | SU-50V &fk 1 [FC 110115913 | SU-80V &fk 1 [FC

2 10114005 | SE-50 RyFr—2 1 |ADC 2 [ 0114001 | SE-80L KyTHr—2A 1 [ADC
30112662 | SE-50X RATTY 1 |ADC 310112797 | SE-80X BATTVY 1 |ADC
410112665 | SE-50X FoyFiiL7 1 |NBR 410112799 | SE-80X FryiiLJ 1 |NBR

5 (0118078 | 20473443 2 50118079 | 25A75443 2

6 | 0115720 | SU-50v 4UR3 1 |[FC 6 | 0115914 | SU-80V (VA5 1 |FC

7 | 0115721 | SU-50V BAZR 1|FC 7 | 0115915 | SU-80V jRAE 1 |FC

8 | 0110556 | SE-50L-1 BHHITY 1 8 | 0110570 | SE-80L MH75vY 1 |PsS

9 | 0110541 | SE-S0L-1 MHZTVYiv%y | 1 |CR 9 | 0110584 | SE-80L-1 HH7TvUtvy | 1 |CR

10] 0115722 | sU-50v Y+ 7h 1 5450 10( 0115916 | SU-80V Y+ 7b 1 |s450
11]0115723 | SU-50vV kikR 2 [NBR 11] 0115917 | SU-80V JKEJHR 2 |NBR

12 | 889955025 | 014 2 |G25 NBR 12| 889955025 | 0)v4 2 |G25 NBR
130118090 | SU-50 V/=1)—RILk3 1 |3B2+M8x 12 13| 0117593 | SU-80V V7—1)—RILM3 1 | 3mB2+M8 %8
14 | 888427052 | CHLL Ak 1 |7UB525K 14| 888427062 | CHLt 44 1 |7XH62SK

15 | 884009071 | F7¥— 1 |S45C 7x7x28 il 15| 884009071 | F1%— 1 |S45C 7x7x28 fs
16| 912506016 | F3VE#HZ 2 |6205-2NSE 16| 912506018 | F3J 83 2 |6206-2NSE
170115015 | ov¥ 1 |1517-46.5 NBR 1710115016 | 0Yv% 1 [1517-51.5 NBR
18] 0112792 | oyv% 1 |P54 NBR 18]0113989 | oyv¥ 1 |P74 NBR

19 | 743119047 | MJARBERESEAARILS | 4 [ M8 X 25 SWRM 19| 743119063 | MJAFKERESEARERLL | 4 [M10x30 SWRM
20 | 743119061 | MJAFHIEREREARERILE | 4 [M10x 25 SWRM 20 | 743119078 | MJAFBIEREREAARIVS | 4 [M12X 30 SWRM
21| 743119045 | b AFHISRESERAARERIVN | 3 |M8X 20 SWRM 21| 743119061 | M) AFBIERESBARARIVE | 3 |M10X 25 SWRM
22 | 743119043 | M) AFBERESEARARIS | 1 M8 X 16 SWRM 22 | 743119043 | M AFBIERESEAERIL | 1 M8 X 16 SWRM
23[0118350 | SE-50X ARL—F—43 1 |PP+FC+=f TE)4 | 123]0118016 | SE-80L ARL—F—43 1

24 | 940019060 | F—A/AUF 3| ¢60 241940019090 | F—a/1UK 3¢9
25|0117026 | SE-50X hvFu443 2 26~28| |[25] 0117028 | SE-80X T4z 2 26~28
260113390 | SE-50x vy 2 |pC 260114375 | SE-0X T Uvy 2 |ABS
2710110356 | SE-50 fr)F=vF )b 2 |ABS 2710110301 | SE-80LiOF=vT I 2 | ABS
28[0113391 | SES0X AT vt vy 2 [NBR 28| 0114378 | SE-80X AT itvdy 2

290114825 | SU-50X Ah=AlY—Ik 1 290115918 | SU-80V Ah=AlbY—Ik 1

30| 0115791 | SU-50V-AAA-0 #if 1 | FhAYI4VA 30| 0116019 | SU-B0V-AAA-0 #iR 1 | 7MY
31/0116014 | SU-50V 7-I-Ltsh7yie- 1| $85x31 31]0116014 | SU-50V 7=Y=itth7v¥%— | 1 | p85X 31

X2009F7 ARENDLDTT OT, ERESNIBANHYES,

¥2009FETABREDLDTT DT, ERSNDBENHYET

Y A=\



773—Y%—EAIONT

A

J KOSHIN
® &

Y
= =4 fREEHARD 1 R

= (BEVLFAEY)
BHEEBLEYT o= o |
# B (gou-x N7=VR2 BEWLIFE -3 B B
FRIEEMME BELFLYIEH * G T
—— ="
g XZJ"D%BU _ = | re
& oo | &
B ( ) =: ( )
XIZRADA WSS EEDIZAY ETOTHFHER S,
COFEBRFTBCWELLBE. HObLLENT. AR =  HE
FTREENETRHEELENRTZH0TT. =#t A==
FEAMAEEROEEZICOVT. CFHOBER. .
EEECEHNADETEL, RiBFREARGWELN/ 12

RALAAMA BRI E . KR S NLE EEAT
DEBEZIC LN >EESARIHARET
WE LS EIC R ATHERNRICE S EHEY
BEWN-LET.HEVLITA» SFRIHME
WIHE LSRR BREAZTERFLN
EEEBEVLETHREECEEE CKERS
A%

1. RAHENTIRO & S BIGEEERE

BLGYET,

(AYVERLEDRY  FEBEPCTEGR
B3R & 5 HEE F 1= (31815,

(MBEVLTROET EXZITLD
HWE* 1= 11815,

(N KSR KE-EE- T OMERK
# ERABFFICLIBMEEITE
.

(Z)XREZBO CRANG WNEE,

(RYXEBIZEBEVETERAB. BEHA.
RFEELDTADLENEE . H DL
FFAEESBRZIONEEE,

(N HERITEREELAY FT,
(AHZHLY—-hy T Y-
TL—L-R—Z-RIE/Xy F UK
— ANV R E)

(M E@MMECEHSINSECE
ER-Y(CE S -TR

2. AEBEEFBRETVELEEAOTKRYIZ

BRELTTSL,

3 COBEmBIEFABEICRLBTWEEE

FT HEBBZOELTEY T A,

4 XEFBARERIZOVWTOHREHTT,

16



T SEAVSHLEHERO

QEFBIZOVTOEIZEWAE - EREEIL-

@ AH2OTE ERERE

OBARIELANDERTHENI? LB o=5-

RBEFBEZFTIRI. BN - RELFAB - BERRERINSE TS,
FavbtOa—T v

X2 0120-075-540

F£H:9:00~12:00 13:00~17:00 T HBE:.9:00~12:00
(EXREFWHR -BEHRBRE- BB 2K <)

Q@ HRBDEE /I —YIZDOVWTIX.BEWVWLITORFGEEIZSHET UL,

@ WG DM - MHA L. REE-BRFEEICEMVEHET L,

/

| |
&) %5 1EE
C W
T617-8511 REFEBETH#MEL/\/ 112

WRDE-O . FELLK AR ELEFTT HIEENTSNVET, 11-05 011580304





